

# 苏州工业园区校园和校车 安全专业委员会简报

第 1 期

苏州工业园区校园和校车安全专业委员会 2019 年 12 月 30 日

---

## 本期要目:

- 苏州工业园区教育局召开深入开展校园和校车安全专项整治行动工作会议
- 苏州工业园区教育系统幼儿园安全片区动员部署工作
- 苏州工业园区教育局林红梅副局长率队督导部分学校开展校园和校车安全专项工作
- 苏州工业园区教育系统召开安全维护工作会议

## 苏州工业园区教育局召开深入开展校园和校车安全专项整治行动工作会议

为深入贯彻落实党中央国务院、省委省政府、市委市政府和园区党工委管委会关于安全生产工作部署要求，12月4日下午，苏州工业园区教育局召开深入开展校园和校车安全专项整治行动工作会议，部署启动专项整治工作。园区教育局各处室条线，青少年活动中心，各级各类学校一把手校长参加会议。



### 苏州工业园区教育系统幼儿园安全片区动员部署工作

为全面贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的指示批示精神，确保专项整治行动工作落实到位，在听取省教育厅葛道凯、市教育局张曙在专项整治电视电话会议讲话精神及工作动员部署后，幼儿园各片区12月10日组织开展精神传达和工作动员部署会议（活动）。

安全片长进行了详细解读与工作部署，在宣传动员阶段及时完成学校层面整治行动方案及完成领导小组建设，梳理完成安全台账，对园所进行大范围安全检查，时至岁末年初，各片区充分树立好片长管安全、成员管生产的理念，时刻绷紧安全这根弦，扎实做好这重点时段的幼儿园安全工作，确保园所安全稳定。



林红梅副局长参加安全片区会议

## 苏州工业园区教育局林红梅副局长一行对部分学校开展校园和校车安全专项整治行动督导工作

12月12日上午，园区教育局林红梅副局长一行对胜浦实验小学、星浦学校、星洋学校、星湖学校、跨塘实验小学开展校园和校车安全专项整治行动督导工作。

检查组针对本次专项整治行动工作重点，在安全台账、现场检查、安保技能等方面进项督导，并听取各校校长安全工作汇报。

会议强调，学校要做好校园和校车安全专项整治行动宣传动员工作，建立健全学校安全台账，不断加强学校安全管理工作，要充分对标园区教育高标准、高质量理念，将校园和校车安全专项整治工作做成区域标杆，为园区教育筑牢安全屏障！



星浦学校做工作汇报



林红梅副局长一行做安全台账检查

## 苏州工业园区教育系统召开安全维护工作会议

12月17日下午，教育系统召开安全维护工作会议，教育局、园区保安公司、苏州特领消防工程有限公司及幼儿园、学校代表参会，会议由施斌老师主持。

会议首先由园区保安公司项目负责人崔颖和苏州特领消防工程有限公司项目负责人张恋分别对开展的工作进行交流，对日常工作中遇到的难点及需要协调的工作进行沟通。

其次，幼儿园及学校代表分别对日常的维护服务工作进行交流，反映出来的问题有，维护单位缺少与学校安全负责人的现场沟通、无隐患结案反馈、安全相关方面的技能培训不足。另外，在交流过程中，还发现存在漏检、误检、随检等现象。

最后，教育局施斌老师指出，一是要明确安全工作背景和目前的安全形势，无论安全生产整治行动工作开展，还是到校园安全的管理提升方面，首要要改变传统认识，提升思想意识，明确职责要求，这样才能将安全工作做实做牢；其次，作为教育局购买的第三方安全维护服务，相关单位要明确担负的责任，正因为专业上的专业，所以更要发挥这方面的能力，去帮助学校了解现状、解决问题、改进提升，切不可敷衍了事、得过且过，要时刻将安全责任放置于工作和思想的首要位置。二是要有计划的实施工作，每项计划要落到实处，对每个阶段的工作要求要进行梳理，两家单位要形成合力，提升工作效率。三是要积极响应校园和校车安全专项整治行动的开展，落实好各项

核准工作，有条理的推进各类计划，特别是要加强安全工作的闭环反馈，发现问题固然重要，解决反馈尤为更重要。

本次会议的召开，一方面提高了对服务单位在日常工作细节中的要求，提升了服务过程中各方面的服务意识，加强服务单位与学校在安全工作中沟通反馈；另一方面对维护服务在下一年度的工作计划及要点也做出相应的要求和规范，对合同履行及日常考核评价方面也提出了更高的标准。借整治行动工作之力，筑牢校园安防防线，园区教育一直在坚持的这份努力！